

临颍县:科技助农 增产增收

井里有水、通电能用,涝了有排水沟……看着这些功能齐全、运行良好的农田基础设施,种植大户陶永晓打心眼儿里高兴。陶永晓是临颍县杜庄镇朱集村颍河西万亩高标准粮田示范方的种植户,除了流转100多亩土地耕种,还是村里高标准粮田基础设施的管护员。以前,由于农田基础设施年久失修、老化报废,老百姓多次反映未果,管护员也苦不堪言。现在,管护员每天只需要逐一查看田间地头的机井、桥涵等农田设施,通过手机

上报设施的运行状况即可。日常巡查中,管护员若发现需要维护的设施,手机拍照后可通过“农户手机APP”上传至河南汇众基于GIS大数据的高标准农田设施网格化管理平台(以下简称管理平台)。管理平台会把设施及位置,发送给农田设施管理办公室,由办公室安排专业人员维护,之后再把信息反馈给管护员,整个过程形成“闭环管理”。“原来老百姓跑断腿都办不成的事儿,现在我拍个照片就成了,真是越来越方便。”陶永晓说。

农田设施管护模式的变化,正是临颍县以院企合作为平台、以科学技术为支撑,走科技助农发展道路的缩影。2020年,中国测绘科学研究院、临颍县农业农村局、河南汇众基业农业科技有限公司签订战略合作框架协议,河南汇众基业农业科技有限公司牵头开发基于GIS大数据的高标准农田设施网格化管理平台,中国测绘科学研究院提供技术支持,临颍县农业农村局提供基础数据信息,将该县高标准农田设施精准上图入库,实时监控所有农田

设施使用现状。通过管理平台构建政府、基层组织、农户多方参与的可视化管理体系,在全省率先建立农田基础设施长效管护机制。“我们对全县1000多台变压器进行普查,对1万多眼机井逐一拍照,对5000多座桥涵登记造册,对农田道路上图入库,建立了1000多个三级管护网络,基本实现50多万亩高标准农田全覆盖的目标。”临颍县农业农村局局长朱庆甫说,“近年来,随着管理平台的运行,政府农田设施管理能力得到提升,农民遇到农田设施

问题有了畅通的沟通渠道。维修全程可视,每次维修资金量不大,省去了诸多流程,取得了良好的经济效益和社会效益。”这只是临颍县高标准农田建设的一个点。按照规划,到今年年底,临颍县所有农田设施将全部建立三级网格管理体系,纳入管理平台监管范围,农田设施良性运行,稳定提升粮食生产能力的目标。在高标准农田的带动下,去年临颍县夏粮总产再创新高,有力促进了农户增收。
李 闯 戚佳佳

市市场监管局 发布行政提示书 规范广告活动

本报讯(记者 刘丹 通讯员 马靖)近日,市市场监督管理局发布《关于规范广告活动的行政提示书》(以下简称《提示书》),对全市从事广告经营活动的各经营者及相关单位进行提醒。《提示书》要求,各广告经营者及相关单位不得借庆祝建党100周年名义进行任何形式的商业广告宣传;不得借庆祝建党100周年之际销售各类“勋章”“奖

章”“纪念章”及伪造“纪念币”“纪念钞”“纪念邮票”。要求全市从事广告经营活动的各经营者及相关单位把坚持正确的政治方向、舆论导向和价值观放在首位,努力营造良好的宣传氛围,为我市广告业高质量发展贡献力量。市市场监管部门将持续加强广告监测,加大广告监管执法力度,畅通12315投诉举报渠道,从严从重查处各类虚假违法广告。

郾城区 举办农村(社区) 党组织书记培训班

3月11日,郾城区2021年农村(社区)党组织书记培训班开班。本期培训班为期3天,主要学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党史、党建、乡村振兴、村级集体经济、民族宗教政策、村务监督等。据悉,该区184名农村(社

区)党组织书记参加培训,其他“两委”干部在各村(社区)借助“智慧党建”融平台集中观看学习。培训同时采取“研习荟”网络直播方式向全区农村(社区)党员实时直播,各镇(街道)党(工)委选派人员全程跟班督学。 张丽红

“清风召陵讲堂”开讲

近日,召陵区纪委监委第一期“清风召陵讲堂”开讲。该区纪委监委案件监督管理室主任李高堂结合工作实际,为近百名纪检监察干部讲授案件监督管理相关业务知识。据悉,“清风召陵讲堂”以中央、省、市纪委监委关于加强纪检监察队伍建设的指示精神为指导,紧贴基层党风廉政建设反腐败工作实际,以公文写作、信访受理、执纪监督等实用技能为内容,采取业务部室讲、邀请专家讲等形式,以讲促学,为纪

检监察干部搭建学习平台,使学习培训由阶段性向常态化转变。此外,通过闭卷测试、业务知识抢答赛等方式,巩固提升学习效果。“今后‘清风召陵讲堂’还将扩大宣讲范围,充实宣讲内容,按照监察体制改革提出的新形势、新任务、新要求,有计划、有步骤地提升纪检监察干部专业能力和业务素质。”该区纪委监委组织部部长林素环表示。 王 幸 邢莉雯

舞阳县 公开透明发放“爱心小麦包”

“放心吧!给俺村的‘爱心小麦包’绝对按照公示的名单发放到位,绝对不会出现不公平、不透明的现象!”3月10日,在舞阳县吴城镇“爱心小麦包”发放现场,汪庄村党支部书记汪新红拍着胸脯保证。

据了解,今年舞阳县农技总站争取到北京瑞生农村发展公益基金会无偿捐赠的13万个“爱心小麦包”植保产品,用于防控小麦重大病虫害,覆盖全县14

个乡镇65万亩小麦。该县农技总站狠抓三个关键环节,通过阳光操作把“爱心小麦包”真正发到群众手中,确保小麦增产、农民增收。政策宣传阳光,应知尽知。该县农技总站组织召开县、乡、村宣讲培训会,发放宣传资料,让全县小麦种植户应知尽知。统计公示阳光,应享尽享。从各乡镇逐村逐户登记造册的2021年度小麦种植面积中精准

甄别,确定物资发放数量,通过村务公开栏、组明白墙和户明白卡及时向群众公开,主动接受群众监督。发放使用阳光,应用尽用。组织专业技术人员分成14个组,在发放过程中与各村村务监督委员会现场监督。同时,组织农业技术人员现场讲解防控措施,指导群众科学施药,让群众听得明白、用得明白。 姚 勇 韦立群

漯河天阳供热公司 全力保障供热安全

本报讯(记者 张玲玲)近日,漯河天阳供热公司认真落实安全生产工作要求,部署安全生产、供热稳定、职工思想工作,做到领导到位、责任到位、工作到位,促进生产局面稳定和和谐。

强化值班管理。严格实行24小时值班和领导在岗带班制度。专业技术人员昼夜值班,保持安全生产信息渠道畅通,发生事故后立即采取措施并及时报告。同时,要求各级领导干部和负责人深入安全生产第一线,及时发现解决安全生产方面的问题。

强化安全意识。为进一步增强企业与员工自我防范意识,提高自我保护能力,该公司开展了安全生产警示教育集中培训,学习我省近期安全生产警示教育案例,强化措施保障。该公司全面加强供热设备检修维护管理,提高安全稳定供热能力;制订应急处置预案,提高应急处置能力;发现违章现象及时通报,加强考核,持续保持安全生产高压态势。

强化风险管控。该公司要求对人防、物防、技防措施进行检查,根据实际情况开展安全生产大检查。从检查结果来看,总体情况良好,安全生产制度和各项

安全措施均有保障,日常工作中有巡视、有检查、有记录、有维护,确保安全生产工作形势稳定。针对本次自检自查中发现的问题,全部列入台账,明确责任主体,限期予以整改到位。

并提出下一步安全工作要求,增强全员安全生产意识。强化供热服务。积极开展入户宣传工作,对2020年冬季实施供暖的60个小区逐一进行走访,入户率达80%以上,为居民普及用暖知识和注意事项,营造安全、科学、高效的用热氛围,不断提升居民用热的满意度。

下一步,漯河天阳公司将坚持把安全生产隐患排查工作落实到位,消除安全隐患,加强安全生产管控,加大日常巡查力度,增强员工安全生产意识,确保安全生产。



谁是你心中的诚信品牌 “2020年度消费者信得过企业(品牌)” 调查评选活动启动

本报讯(记者 王平丽 姚肖)在过去一年中,你觉得在商业领域有哪些企业服务比较人性化?哪些品牌的产品质量过硬?哪些品牌的售后服务让你更放心?在“3·15”国际消费者权益保护日即将到来之际,为更好地维护广大消费者的权益,营造文明、健康、诚信、和谐的消费环境,即日起至4月30日,本报在全市开展“2020年度消费者信得过企业(品牌)”调查评选活动。

本次活动通过网络票选、系列报道、权威确认等形式,在商超、珠宝、服装、时尚、餐饮、酒水、家电、家居、房产、汽车等全市商业消费领域展开,最终评选出30家最受消费者欢迎的企业(品牌),并在

《漯河日报》、漯河名城网、漯河小城生活、漯河日报微信公众号、漯河发布APP、漯河手机报等媒体上展示。届时,本报将成立漯河市“2020年度消费者信得过企业(品牌)”评选活动组委会,同步在全媒体平台公开进行网络票选,对企业(品牌)进行民主、客观的打分和评判,利用全民投票“海选”的方式,选出读者心中的诚信企业(品牌)。同时,在消费过程中,你对哪个企业(品牌)不满意,哪些卖场或品牌有需要提升或改进的地方,也请告诉我们。对于问题反映较为集中的企业(品牌),我们将会进行跟踪报道,督促商家及时改进。 联系电话:17639509090(符女士)。

消费维权多元调解座谈会召开

3月10日上午,市市场监督管理局、市消协联合市司法局组织召开消费维权多元调解座谈会。

企业代表河南三剑客农业公司相关负责人总结了食品生产企业面临的消费维权问题,并就企业如何建立消费维权投诉处理机制、如何提高处理效率介绍了经验。我市各行业协会对2020年以来接到或受理的消费投诉情况进行了通报,对下一步如何做好行业协会的消费维权调解工作进行了交流。

据悉,本次座谈会是全市“3·15”国际消费者权益保护日系列宣传纪念活动的重要一环,也是推动我市消费维权多元调解工作的重要推手。多元调解是市消协今年进一步做好消费者权益保护工作的一项创新举措,是在消协调解和行业消费维权投诉站调解的基础上,延伸至人民调解委员会调解、律师调解和司法调解的一个探索,凝聚社会力量、推进协同共治,营造安全便利的消费环境。 李大顺 刘 磊

飘窗可以这样改

■本报记者 杨旭 如何充分利用空间是每个业主思考的问题。即使是被不少人当作鸡肋的飘窗,也要尽可能发挥最大的利用价值。在目前的采访中,漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵就改造飘窗方面,提出了一些建议。

如果飘窗面积较小,业主可以改造成休闲空间。“一个坐垫、两个靠垫,再加上小茶几,业主就能轻松拥有舒适的休闲空间,没事喝茶、看书都挺好。”张兵说,“这也是大多数业主选择改造飘窗的思路,但这种改造实用性并不高。”张兵说,改造飘窗时,可以融入收纳功能。“可以在飘窗

四周安装一些定制的抽屉、柜子,改造成带有储物功能的榻榻米。” 增加飘窗高度,改造成书桌或梳妆台,既可以有效节省空间,又可以在学习、工作累的时候看看窗外的风景,缓解眼部疲劳。 如果房屋空间特别局促,业主还可以顺着飘窗定制一张舒服的床,将飘窗作为床头。这种改造的使用频率最高。 张兵提醒,无论如何改造飘窗,安全都是首先要考虑的因素。“我见过有业主将主卧飘窗改造成婴儿床。这样做之前必须与专业人士沟通,确保有足够的承重能力,还要在窗内或窗外安装护栏。”

体彩“翻倍赢家”携8000份加油卡来袭

20倍,50倍,100倍!体彩顶呱刮“翻倍赢家”主题即开票惊喜上市啦!三款面值任你选择,翻倍幸运,收获欢乐。活动期间,还会有加油卡等奖品。 一、活动时间 2021年3月10日至4月15日。 二、活动票种 “翻倍赢家”主题即开票(面值:5元、10元、20元)。 三、奖励条件 活动期间,购彩者在我省

任一体彩销售实体店购买“翻倍赢家”主题即开票(面值:5元、10元、20元),若单张彩票刮出“囍”标志,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付(如中奖)及促销兑奖扫描后,即可获得价值500元的加油卡一份。奖品数量有限,送完为止(注:“囍”标志只预埋在彩票“通吃区”位置)。 四、信息登记及奖品领取 (一)信息登记:活动期间,购彩者刮出符合奖励条件

的彩票,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付(如中奖)及促销兑奖扫描后,配合代售者完成信息登记,购彩者本人留存彩票原件。 (二)领取公告:活动奖品配发至各体彩分中心后,省中心将在河南体彩彩票网(www.hnlottery.com.cn)发布领取公告,购彩者请自行关注,并联系体彩分中心完成奖品领取,逾期未领取视为弃奖。 (三)奖品领取:奖品确认

及领取以系统数据为准。购彩者领取奖品前请与当地体彩分中心联系,确认数据核对无误且符合奖励条件后,本人携带符合奖励条件的彩票原件和身份证原件,到当地体彩分中心完成奖品领取。 五、注意事项 加油卡共计8000份,数量有限,送完为止。活动期间,若奖品送出数量已达到8000份,省体彩中心将通过体彩销售实体店彩票终端机广播信息和河南体彩彩票网两个渠道发

布公告,并以公告发布的当日24:00为活动结束时间,活动提前截止;若奖品未提前送完,则活动按原计划如期结束。 漯河体彩



公益体彩 乐善人生

浩天装饰集团
HAOTIAN DECORATION GROUP
让您拥有健康生态家
400-885-5251
地址:漯河市107国道与柳江路交汇处

墙布保养的注意事项

■本报记者 杨旭 墙布是以布为基材的墙面装饰材料,因为质感独特等优点,成为近年来的墙面装饰新宠,但一些消费者担心墙布不易保养。在目前的采访中,新丝路白璧·无缝墙布漯河门店经理张川告诉记者,墙布比壁纸更耐用,不用刻意保养,若使用得当,还可以延长使用寿命。

张川总结了4项墙布使用注意事项:尽量避免摩擦、碰撞墙布;时常清理墙布表面的

灰尘、水分,保持表面干燥;房屋经常通风;靠窗部分应避免长时间被阳光照射,尤其是深色墙布,如果光照时间太长,可能会变色。 此外,墙布在使用中难免沾染污渍,掌握清洁方法也很重要。“如果墙布上布满灰尘,用干毛巾擦拭即可;普通污渍用浅色毛巾蘸水擦拭,然后冷风吹干即可;至于墙布上的顽固污渍,就要用墙布专用清洁剂,切勿擅自处理。”张川说。

新丝路
白璧·无缝墙布
不刷胶水的好墙布
地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

珠宝赏析专栏(漯河老庙银楼特约推出)

步步生莲麒麟吊坠

潮流引领时尚,经典再塑新潮。古韵金系列依托古法金工艺,采

用来自古代宫廷的古法铸金工艺——花丝、珐琅、篆刻、修金,精细的手工艺凝结了中华文化的传统精髓,结合现代时尚美

学进行蜕变,一改黄金给人的固有印象。时下,年轻人追求国风美学,逐渐形成独有的风格。对于古韵金而言,古韵和新潮交融,在传统精妙意趣中探索与时代的结合点,呈现别样的精彩,开启一份祥瑞好运,守护一份美好期许。

这款福运绵绵、步步生莲麒麟吊坠(如右图)秉承古韵金一貫的产品文化内涵,用精湛工艺打造而成,其独特的亚光效果展现出低调温润的色泽,诠释返璞归真的黄金本真之美。现代花丝工艺堆叠编织的葫芦精致、美丽,点缀古法



小朱

